

Сегодня главная задача — взмет зяби под весь яровой клин будущего года!

Воспитывать молодых коммунистов

«Прошу принять меня в ряды славной ленинской партии коммунистов. Обязуюсь активно участвовать в общественной жизни, строго блюсти Устав партии, бороться за осуществление ее Программы». Нельзя утверждать, что все, вступающие в партию, пишут именно такими словами о своем желании быть в ее рядах. Но смысл каждого поданного в партию заявления именем таков. Кривью сердца написано оно. В нем звучит безгранична преданность партии, вера в нее и желание слиться с ней воедино.

Но чувствовать партию сердцем — это еще мало. Надо знать и разум партии, то есть ее философию, ее этику, ее тактику и стратегию. Для того чтобы лучше уяснить себе и представить всю эту сумму знаний, необходимо знать историю партии. Одним словом, необходимо учиться.

Кто должен учить человека, только что принятого в партию? Безусловно, та партийная организация, в которой он стоит на учете. Как и каким образом? Стоит только так поставить вопрос, как сразу найдутся десятки возможностей для всестороннего воспитания человека в духе партийности. Это и поручения, и товарищеские беседы, диспуты, занятия в сети политического просвещения, партийные собрания, активное участие в общественной жизни.

Первоочередная задача партий-

ной организации — научить молодого коммуниста работать добровольственно, примерно, видеть в своем обыденном, порою тяжелом труде, не только что-то необходимое данному хозяйству, но и не-

ние как тех, кто готовится к вступлению в партию, так и молодых коммунистов не жалеют ни времени, ни сил. И в период подготовки для вступления в партию, и позднее, каждый

Идеологию и политику партии они постигают в кружках политического просвещения. Эта заботливость партийной организации окупается сторицей. Среди передовиков совхозного производства много молодых коммунистов.

Совсем по-другому относятся к воспитанию молодых в некоторых первичных организациях совхоза «Трудармейский». На 5-й ферме, например, об этом забыли. Кандидат Сайфуллин, хотя ему через месяц-другой надо вступать в члены партии, не имеет партийного поручения. То же самое наблюдалось и на первой ферме. Там кандидат в члены партии Зинаида Трефелова не имеет никакого задания. А коммунистка Игнатьева, хотя имеет поручение, но, из-за того, что нет настоящего спроса, относится к нему спустя рукава.

Поступая беззаботно по отношению к молодым, первичная партийная организация совершают большую ошибку. Ведь у членов партии, с которыми не работали, вырабатывается казенное отношение к производству, общественно-му делу. А это ослабляет организацию.

Еще нередко получается так. Подготовку к вступлению в партию того или иного товарища заканчивают оформлением требуемых бумаг. В графе анкеты «Какие общественные поручения выполняет» указывают — агитатор. А товарищ и сам узнает об этой нагрузке только на бюро парткома, где зачитывается анкета. Узнает и удивляется. Ведь агитатором он сделался вдруг, по мановению авторучки.

Этот, по мнению секретаря первичной организации, «маленький обман», на который, как он думает, не стоит обращать внимания, может нанести ущерб в дальнейшем.

Воспитание молодых коммунистов большую роль играют парткомы хозяйств. Их прямая обязанность проверять, как та или другая первичная партийная организация занимается подготовкой людей к вступлению в партию и работой с молодыми коммунистами, выяснять, какая ей нужна помощь.

Бывают случаи, когда кандидат в члены партии или молодой член партии нарушает то или иное уставное требование, а в партийной организации страдаются этого не заметить, и тем самым оказывают ему медвежью услугу. Молодой коммунист, почувствовав, что нарушение сошло ему с рук, может и впредь нарушать нормы партийной жизни до тех пор, пока не всплынет персональное дело. Чтобы этого не получалось, товарищи по организации сразу же должны на партбюро или на собрании обсудить нарушителя. Надо предложить при этом одну цель — показать, в чем товарищ не прав. Это послужит ему хорошей школой, заставит задуматься над своим поведением.

Каждая партийная организация должна воспитывать стойких борцов за построение коммунизма в нашей стране. Это кропотливая, повседневная, трудная, но благодарная работа. Она под силу каждому коллективу коммунистов. Молодых надо воспитывать так же умело, как садовник выращивает деревья.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Ленинское знамя

Орган парткома Беловского совхозно-колхозного производственного управления и Беловского районного Совета депутатов трудящихся

Суббота, 19 октября 1963 г. № 101

1-й год изд. Цена 2 коп.

обходимое стране и партии. Научить быть принципиальным и объективным в оценке того или иного факта.

Чтуким воспитателем проявляет себя партийная организация совхоза «Рассвет». Здесь на воспита-

имеет определенное поручение. С молодыми коммунистами беседуют старшие по членству в партии товарищи. Короче говоря, молодых сразу же приучают к партийной дисциплине и ответственности за порученное дело.

Октябрю — наши трудовые подарки

Всю солому — в скирды

— Зима предупредила нас о труда, правильное распределение и использование техники позволили за несколько дней заскирдовать 1250 центнеров соломы.

Сто пятьдесят гектаров подгона закрепили за рабочими ремонтных мастерских совхоза. Его небольшой (двадцать пять человек) коллектив горячо взялся за дело. Отработав смету в мастерских, ремонтники дружно выходили на свой участок. Косили вручную, на тракторных сенокосилках работали ночью, когда они были свободны на ферме. И когда просишь

до сих пор идет медленными темпами. Не используется здесь техники

исправный стогомет СПР-0,5. Без дела простоял он в напряженную пору. Управляющий фермой Илья Александрович Глинин объясняет это тем, что солома волгая и стогомет берет ее плохо. В то же время точно в таких же условиях производительно работают на других фермах шесть машин. Делая ставку на ручную метку, руководители 3-й фермы не хотят признать, что это затягивает уборку. Солома здесь заскирдирована только с половины площади посевов.

На помощь отстающим в ближайшее время придут механизаторы других ферм. Они полны решимости закончить уборку хлеба в предстоящие три-четыре дня и убрать всю солому в скирды.

3. ТИТОВА.

— Работали хорошо все. А вот на третьей ферме скирдование соломы

Впереди — первая бригада

На страницах газеты дважды публиковались корреспонденции о медленных темпах уборки урожая, скирдования соломы и вспашки зяби в колхозе «Правда». Эти материалы обсуждались на совещании актива и на заседании правления.

Приняты меры по устранению недостатков. Обратили внимание на улучшение работы техники, расстановку кадров и организацию труда. Сейчас уборочные работы в колхозе, кроме соломы, закончены. План вспашки зяби выполнен на 71 процент.

Впереди идет первая бригада, которой руководит С. И. Радаев.

Здесь техника работает без простоев. Часть машин отсюда направлена во вторую бригаду.

Наши расчеты по вспашке зяби таковы: 12 тракторов в две смены будут пахать по 150—160 гектаров. Таким образом через 7—8 дней мы подготовим землю под весь яровой клин.

Встав на предоктябрьскую вахту, многие механизаторы добиваются высоких показателей. Трактористы Г. И. Чинков, В. П. Ложников и Д. Г. Лунин выполняют норму на 150—160 процентов.

М. ЗЮСЬКИН,
председатель колхоза
«Правда».

Дневник полевых работ

на 18 октября с. г.

В первой колонке показан процент обмолота хлебов, во второй — выполнения вспашки зяби.

СОВХОЗЫ:

«Пермяковский»	90,5	60,0
«Моховский»	100,0	55,7
«Бачатский»	100,0	76,7
«Родина»	98,6	62,5
«Горскинский»	91,0	74,0
«Рассвет»	100,0	66,6
«Салайрский»	86,3	85,5
«Трудармейский»	100,0	97,0
«Карагайлинский»	85,0	80,0

КОЛХОЗЫ:

Им. Ильи	91,0	79,0
«Сибирь»	100,0	72,4
«Россия»	100,0	70,4
«Кузбасс»	100,0	87,6
Им. 21 падтъезда	99,5	82,0
«Правда»	100,0	68,0
По управлению	99,5	72,5

За сутки 17 октября в совхозах и колхозах вспахано 4461 гектар. До выполнения плана требуется еще пахать более сорока тысяч га. И если дальше будут такие темпы, то на это потребуется не меньше десяти суток.

У нас есть с кого брать пример. Совхоз «Трудармейский» прочно удерживает первенство. Здесь делается все, чтобы к этому воскресенью выполнить план осенней пахоты.

А вот многие хозяйства, несмот-

ря на хорошую погоду, сильно отстают. Причина одна — неудовлетворительная работа техники. Возьмем совхоз «Родина». Если 16 октября на вспашке зяби работало 45 тракторов, то на другой день — 40. За прошедшие сутки прибавилось только 459 га, это немногим более пяти га в смену на работающий трактор.

Крайне медленно пашут зябь в совхозе «Рассвет». За сутки 17 октября в хозяйстве поднято всего лишь 431 гектар. Сменная выработка на трактор тоже немногим более пяти гектаров.

В сельхозартели «Россия» за это время вспахали 128 га. А ведь в хозяйстве только гусеничных тракторов насчитывается 17.

В большинстве хозяйств не используется на пахоте тракторы «Беларусь», хотя для многих имеются плуги.

Задача состоит в том, чтобы все гусеничные и большая часть колесных тракторов были направлены на вспашку зяби, пахали круглые сутки. Ни в коем случае не отвлекать эту технику на какие бы то ни было другие работы.

Все силы на подготовку почвы под урожай будущего года!

Хороший урожай

Хороший урожай картофеля собрали нынче на второй ферме совхоза «Карагайлинский». С каждого гектара получен по 100 центнеров. Засыпано на семена 670 центнеров и отправлено 820 центнеров картофеля на продовольственные нужды.

В уборке большую помощь оказало 27-е строительное училище г. Киселевска. Сто молодых строителей выкопали за короткое время 15 гектаров картофеля. Участвовали они и в закладке кукурузы.

Н. КУЗЬМИНОВ,
бухгалтер второй фермы совхоза «Карагайлинский».

И ЗИМОЙ МОЛОКО БУДЕТ ЛИТЬСЯ РЕКОЙ

Коллективы пятой и шестой ферм совхоза «Моховский» соревнуются между собой. Животноводы настойчиво борются за большого молока.

Об их трудовых буднях, планах и рассказывается на этой странице.

ПРИЗЫВАЕМ ВСЕХ

Коллектив животноводов нашей фермы несколько месяцев подряд удерживает первенство в совхозе по надоям молока от коровы. Таких успехов мы добились благодаря дружной и слаженной работе доярок и скотников.

Много лет работает пастухом Захар Александрович Козлов. Нынче он дал слово получить от коровы по 2400

килограммов молока. По 2100 уже надоено. По-прежнему первое место занимает среди доярок Дарья Корнеевна Волохова. Неплохо идут дела сейчас и у Нины Сидоровны Романенко. Суточный надой в ее группе по 7,5 килограмма от коровы.

Успехи передовиков говорят о том, что в нашей бригаде резервы еще есть. Каждому животноводу надо кри-

тически посмотреть на то, как он организует свой труд, как выполняет распорядок дня и рацион кормления. Именно в этом направлении проводит свою работу партийная организация и руководство фермы. Расчеты наши таковы: выполнить годовой план по надоям и сдаче

молока государству к 5 декабря. Что мы для этого имеем?

Кормов у нас заготовлено больше, чем в прошлом году. Силоса в 1962 году было 800 тонн, а нынче 3000. Сена и соломы 7100 центнеров. Этого вполне достаточно, чтобы и зимой иметь высокие надоя молока.

Животноводческие помещения к зиме подготовлены. В каждом коровнике установлены автопоилки, а в январе все гурты будут переведены на механическое доение.

Для приготовления кормов подготовлен запарник. Мы решили так: каждый килограмм соломы скормливать только в сдобренном виде.

Скот днем мы пасем, а на ночь каждой корове даем по 15 килограммов свеклы, по 12—соломы, и 1,5 килограмма отходов. Наши животноводы поставили перед собой задачу: не допустить в зимние месяцы снижения упитанности и продуктивности коров и нетелей. По нашим расчетам каждое животное ежедневно получает 7—8 кормовых единиц, этого достаточно для получения по 5,5—6 килограммов молока от коровы в сутки.

Большое значение в получении устойчивых надояв имеет правильный подбор и расстановка кадров, живое и действенное соревнование и систематическая работа с людьми. Нельзя сказать, что в решении этих вопросов у нас полный порядок.

Коллектив наш хороший, но, как говорят, в семье че-

без урода. Так и у нас. Не-

давно скотник Бочагов про-

пьянствовал два дня. Пер-

вый день коровы простояли

без кормов в загоне. На сле-

дующее утро животноводы

принесли просить руководство

фермы освободить Бочагова

от занимаемой должности.

Молодая доярка Валентина

Макарова равнодушно отно-

сится к своему делу. Ее не

тревожит снижение надояв и

не радует увеличение. Толь-

ко поэтому надой по ее группе самый низкий. В прош-

лом году на этой группе ра-

ботала другая доярка, и она

занимала второе место в

бригаде. Вот что значит ру-

ки, мастерство и любовь к

делу. Коллектив наш поста-

вил перед собой задачу: на-

учить Валентину работать честно и добросовестно.

На каждый месяц мы со-
ставляем график ежедневно-
го надоя молока, итоги ра-
боты подводим по декадам и
в конце месяца, передовой
доярке вручаем переходя-
щий вымпел. Два-три раза в
неделю организуем на ферме
коллективные читки газет.
Так что каждая доярка и
скотник у нас всегда в курсе
всех событий. Кроме того,
такая постановка работы по-
зволяет нам находить и пол-
нее использовать свои резер-
вы, работать по принципу:
один за всех и все за одного.

В этом году мы должны
сдать 3700 центнеров моло-
ка. Сейчас 3200 уже сдано. Сейчас
ежедневно мы отправляем на
маслозавод по 10 центнеров.

Таким образом до конца ме-
сяца будет сдано еще 150
центнеров. В ноябре начнет-
ся растел, а это значит, что
продуктивность коров не сни-
зится. За этот месяц мы
вполне сможем сдать 350
центнеров молока. Всю про-
дукцию мы отправляем госу-
дарству только хорошего ка-
чества: кислотность 18 про-
центов, жирность 4,1.

Эти расчеты обсуждены на
собрании животноводов.
Каждая доярка и скотник по-
лучила конкретное задание и
претворяют его в жизнь. Это
позволит нам сдать сверх
годового плана 300 центне-
ров молока. Наши животно-
воды обращаются ко всем
дояркам и скотникам управ-
ления последовать их
примеру и включиться в
борьбу за досрочное выпол-
нение годового плана.

По поручению коллектива:

А. КОЗЛОВ,
бригадир животноводства,

В. РОМАНЕНКО,
секретарь партийной орга-
низации шестой фермы.

Сказали — сделаем

За девять месяцев коллектив нашей фермы получил на фуражную корову 1947 кг молока, почти на 100 кг больше, чем за это же время в прошлом году. На первое место вышла доярка Мария Потапова. Каждая корова ее группы за этот период дала по 2109 кг. Немногим меньше показатели и у доярок депутата Верховного Совета РСФСР Степаниды Владыченко и Зинаиды Адаевой.

Отрадно отметить, что на днях мы выполняем годовой план сдачи молока государству. Это наш трудовой подарок 46-й годовщине Великого Октября.

Все это далось нам не легко. Естественных пастбищ на ферме очень мало. Если бы мы пасли скот как попало, нам бы большого молока не видеть. Мы поступили иначе. С первых дней пастбищного периода закрепили выпаса за пастухами. Те, в свою очередь, разбили их по клеткам, строго соблюдали очередность стравливания. На выпасах были хорошие водопои, не переводилась соль.

В других хозяйствах еще недавно можно встретить, что пастухи работают по суткам. От такой практики мы отказались. Ведь будь пастух даже самым честным человеком, он не в состоянии хорошо пасти скот день и ночь. Наши скотники работали посменно. Их труд контролировался.

Проверяли пастбищу мы не только днем, но и ночью. И работа посменно, и контроль настраивали скотников-пастухов на рабочий лад.

Большое значение мы придавали и придали соревнованию. Закончилась, скажем, декада. До начала дойки или после нее мы проводим небольшое совещание. Я рассказываю об итогах труда каждой доярки, пастуха. После этого обмениваемся мнениями, как лучше бороться за высокие надои, вскрываем недостатки, резервы.

С первого октября мы начали переход на зимне-стойловое со-

держание скота. Отказались от ночной пастьбы. Коров пасем только днем по отаве и пожинившим остаткам. Ночью скот загоняют в помещения, подкармливают. Каждой корове даем по восемь кг сахарной свеклы и 12—15 кг кукурузного силоса. Корма задаем только в кормушки и с ве- са.

Мы поставили перед собой задачу получать большое молоко и в зимне-стойловый период. И все свои силы направляем на ее осуществление.

Высокий надой молока зимой — это прежде всего хорошие животноводческие помещения. У нас все три коровника еще летом капитально отремонтированы. Бригада строителей во главе с Василием Саренковым, не считаясь со временем, переделала свинарник в коровник, построила пункт искусственного осеменения. Ремонт проведен доброкачественно.

Во всех коровниках имеются кормушки, загоны. Отрадно отметить, что все 320 коров переведены на механическое доение.

Сейчас мы имеем три доильных

установки вместо двух в прошлую зиму. Это не только облегчит

труд доярок, но и резко снизит себестоимость молока.

В прошлую зиму только в двух коровниках были автопоилки. Для телят, например, приходилось подвозить воду на лошади. Ежемесячно водовозу платили 35 рублей, а за стойловый период на это затрачивалось не менее трехсот рублей. Теперь этого не будет, так как и третий коровник, и телятник оборудованы автопоилками.

Одно только плохо — навоз приходится убирать вручную. А это тяжело. С таким положением мы временно миримся. Будущим летом в каждом коровнике будут проведены, как нам обещают, подвесные дороги.

В каждом коровнике мы назначили старших доярку и скотника. Они отвечают за правильную раздачу кормов, отел и своевременное осеменение коров.

Составлен на стойловый период четкий распорядок дня. Доярки и скотники должны приходить на

сколько потребуется транспорта для подвозки кормов. На соломе намечено ежедневно использовать два трактора ДТ-54, на силосе — лошадей. В прошлую зиму возили солому тросовыми волокушами. Нынче из-за того, что солома мелкая и много в ней половы, на вывозку ее оборудуются двое тракторных саней.

Мы уверены, что зимовку скота проведем хорошо и выйдем победителями в соревновании с колективом животноводов шестой фермы нашего совхоза.

М. НИСЕЛЕВА,
бригадир животноводства
пятой фермы совхоза
«Моховский».



НА СНИМКЕ: передовая доярка шестой фермы совхоза «Моховский» Нина Сидоровна Романенко, надоившая с начала года по 2150 килограммов молока от коровы при обязательстве 2330.

Интеллигент села, это твой долг

Затишию и покою нет!

Не так давно на страницах нашей газеты было опубликовано обращение интеллигенции совхоза «Луч» ко всей интеллигенции Новокузнецкого сельского района. В нем красной нитью проходит мысль о том, что сельская интеллигенция должна оживить культурную работу на селе.

Создать кружки художественной самодеятельности, учить малограмотных, читать лекции. Дело это, конечно, трудное, но вместе с тем благородное. Ему и решили служить интеллигенты этого совхоза.

Какой же отзвук нашло это обращение у интеллигенции нашего района? Надо сказать прямо, очень слабый.

Талантов на селе не занимать. Часто вечерами, когда животноводы возвращаются домой с работы, в воздух взлетают частушки, зашумевые песни, шутки. Поют девчата хорошо. Стоит их только привлечь на сцену, как к клубу потянутся люди, и скучки не будет. А сколько способных плясунов среди деревенских парней, сколько любителей драматического искусства и художественного чтения! Сколько жаждущих повысить свое образование! Одним словом, работы непочатый край.

Интеллигентов же, которые активно участвуют в общественной жизни, можно по пальцам перечесть. Это в основном учителя. Директор Караканская школы Ломакин, старейшая учительница Ст.-Пестеревской средней школы Скороделова, учителя Евтинской школы. Короче говоря, только одни они еще как-то стремятся нести в массы культуру. Представители других отрядов интеллигенции — специалисты сельского хозяйства, медики — равнодушны к культурным запросам своих односельчан, свыклись с затищем, считают для себя зазорным участвовать, скажем, в кружках художественной самодеятельности. Отработает свое — и до дома. Многие сельчане поэтому по вечерам, не найдя полезного занятия, недрко ищут развлечение в бутылке вина, игре в карты.

В Старо-Бачатах, например, работает художественная самодеятельность. Агитбригада выезжала на полевые станы. Концертами ее рабочие совхоза очень довольны. Разве нельзя было главным специалистам выехать вместе с самодеятельными артистами и прочитать лекцию? Уж не говоря об участии в концерте. Можно, но специалисты совхоза «Бачатский» даже не считают это нужным.

Так же относится к своей общественной деятельности и большинство специалистов совхоза «Родина». Ни главного инженера т. Шкиля, ни зоотехника т. Леоненко не видели перед собой рабочие в качестве лекторов, агитаторов, не встречались с ними на клубной сцене.

Большое село Новые Пестри. Много в нем интеллигенции. Но тут царит полное затищье. Заведующая клубом т. Кирсанова не сколько раз беседовала с директором школы т. Чуркиным, с учителями, просила их принять участие в создании кружков художественной самодеятельности, выступить с лекциями. Они обещали и тут же забывали об этом. Не помнят о своем долге специалисты сельского хозяйства и медики этого села. А ведь все сообща они могут внести свежую струю в культурную жизнь села.

Порой одних благих намерений интеллигенции, ее усилий мало. Нужна помочь всей общественности села, прежде всего партийных

— жжж —

Брошюра с текстом речи Н. С. Хрущева

Издательство политической литературы выпустило брошюру с текстом речи товарища Н. С. Хрущева «Создать устойчивую базу для получения высоких гарантированных урожаев». Речь была произнесена на совещании работников сельского хозяйства Северного Кавказа в г. Краснодаре 25 сентября 1963 года.

(ТАСС).

Показатели передовых животноводов на 1 октября с. г.

В первой колонке показан надой молока на фуражную корову с начала года, во второй — в т. ч. за сентябрь (в кг).

Волохова Д. К.	«Моховский»	2262	225
Козлова М. И.	«Моховский»	2137	221
Гусельникова Н. М.	«Горскинский»	2120	233
Бронцева Ф. С.	«Горскинский»	2091	241
Г. В.	«Моховский»	2062	220

В мире интересного

Как был найден сказочный бальзам

Легендарное «мумие» — целинный природный бальзам, который приводил в восторг древних медиков и дал пищу для множества фантастических преданий, — найдено в центральной части Зеравшанского хребта (Западный

Памиро-Алай). Его местонахождение указал энтузиаст-краевед, учитель из города Пенджикента Усман Джалилов. Специальная экспедиция таджикских ученых, срочно отправившаяся в горы, сбила и доставила в лабораторию

химии природных соединений Академии наук Таджикской ССР — сорок пять килограммов уникального природного вещества.

Среди прихотливо изогнутых редорт, колб и спиртовок на рабочем столе заведующего лабораторией, кандидата химических наук С. Б. Давидянца лежат крупные темно-коричневые образования, напоминающие застывшую смолу. На их поверхности следы натеков, каплеобразные нарости.

Сергей Багратович, возглавлявший экспедицию на поиски «му-

мие», рассказывает:

— Усман Джалилов — страшный охотник, случайно обратил внимание на странные смолистые образования в расселинах скал во время вынужденной ночевки в горах. На мысль о «мумии» его настолкнули появившиеся за последнее время в советской печати сообщения о работах узбекского врача Х. Расулева и рассказы местных стариков-горцев, которые нередко вспоминали легенды о кровопролитных битвах, происходивших в здешних местах из-за облас-

дания необыкновенным бальзамом.

В тот же день С. Б. Давидянц вылетел в Пенджикент, а рассвет следующего дня застал маленькую поисковую группу, сопровождаемую первооткрывателем, на пути к месту находки — вершине Оби-Шор на правом берегу реки Кштут-Дарья, притока Зеравшана. Встреча с долгожданным бальзамом произошла на высоте порядка 3 тысяч метров над уровнем моря. Здесь на поверхности в трещинах отвесных скал были обнаружены многочисленные застывшие натеки «мумие» разным до 50 сантиметров в поперечнике.

— По-видимому, — сказал он, — горы Таджикистана являются одной из редчайших кладовых природного «мумия». Однако это не значит, что работа над бальзамом будет заключена в чисто местные рамки.

О чем расскажет анализ легендарного бальзама, какие новые горизонты откроет он перед медициной? В недалеком будущем ответ на этот вопрос дадут уже не легенды, а кропотливые работы пытливых исследователей.

Н. КОНСТАНТИНОВ,
корр. ТАСС.

Смотрите на экранах
телевизоров

СУББОТА, 19 октября

18.00 Международное обозрение.
18.15 «Далекая Австралия». Документальный фильм. 19.05 Студенческая жизнь. 19.25 «Саратовская удаляя». Телеочерк. 19.35 Качество строительства — под контролем общественности! 19.45 Киножурнал. 19.55 Пять минут поэзии. 20.00 Для малышей. «Смешинки». Фильм-сказка. 20.15 Для школьников. У пионеров Прокопьевска. 20.25 «Мишель и Мишутка». Мультипликационный фильм. 21.00 Знакомы ли вам эти мелодии? 21.35 «Чистый душой». Художественный фильм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 20 октября

17.00 Для малышей. «Буратино летит на Луну». Фильм-спектакль. 17.55 Для младших школьников. «Кашей бессмертный». Художественный фильм. 18.55 «Москва — Кремль». Научно-популярный фильм. 19.15 Эстрадный концерт. 20.15 «Приходите завтра». Художественный фильм. 21.45 Учитесь танцевать.

Зам. редактора
М. Н. ТРОФИМОВ.

Продолжается
подписка
на газету
**„ЛЕНИНСКОЕ
ЗНАМЯ“**

на 1964 год
ЦЕНА ПОДПИСКИ:

на 1 месяц — 19 коп.
на 3 месяца — 57 коп.
на 6 мес. — 1 руб. 14 к.
на 12 мес. — 2 руб. 28 к.

Подписка принимается всеми отделениями связи, почтальонами и общественными распространителями печати

Сенюков Михаил Гаврилович, проживающий в г. Гурьевске, ул. Гагарина, 70, кв. 7, возбуждает дело о расторжении брака с Сенюковой Нелей Александровной, проживающей в г. Гурьевске, ул. Чехова, 25.

Дело будет слушаться в нарсуде г. Гурьевска.